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	REPUBLIQUE TUNISIENNE
MINISTERE DE L’ENSEIGNEMENT SUPERIEUR
ET DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE
Projet PROMESSE - PAQ DGSE-ISBB



AVIS DE SOLLICITATION DE MANIFESTATION D’INTERÊT POUR Formations qualifiantes aux étudiants en leadership et communication à  l’Institut Supérieur de Biotechnologie de Béja
Dans le cadre du Modernisation de l’Enseignement Supérieur en soutien à l’Employabilité (désigné ci-après « PROMESSE ») financé en partie par l’accord de prêt n° 8590-TN entre la Banque Internationale pour la Reconstruction et le Développement (BIRD) et le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique (MESRS), l’Institut Supérieur de Biotechnologie de Béja (ISBB) a bénéficié d’un projet PAQ-DGSE.

Dans ce cadre, L’ISBB se propose de confier à un consultant pour la mission de Formations qualifiantes aux étudiants en leadership et communication à  l’Institut Supérieur de Biotechnologie de Béja. 
Les consultants intéressés, sont invités à manifester leur intérêt via un dossier séparé pour formation en fournissant, les informations prouvant qu’ils sont qualifiés pour assurer cette mission et en particulier:
· Une lettre de candidature dûment datée et signée au nom du Directeur de l’établissement.
· Une fiche de présentation du candidat (domaines d’expertise, brochure, site web,…).
· Toutes les informations nécessaires indiquant que le consultant possède l'expérience et les compétences nécessaires pour assurer la réalisation des actions (il est à noter que seules les qualifications et les compétences accompagnées de pièces justificatives seront considérées).
· Etat des personnels clé et d’appui disponibles (qualifications en rapport avec la nature de la mission).
Un consultant OU bureau d’étude sera sélectionné selon la méthode «Consultants Individuels» en accord avec les procédures définies dans les Directives « Sélection & Emploi de bureaux d’études par les Emprunteurs de la Banque Mondiale - Editions Mai 2004 mises à jour en Janvier 2011 ».
Les exigences en matière de qualifications sont définies dans les termes de références relatifs à cet appel de propositions.
Les soumissionnaires intéressés peuvent retirer les termes de références auprès de l’Institut Supérieur de Biotechnologie de Béja, ou le retirer sur son site web : www.isbb.rnu.tn. 
Pour obtenir plus d'informations au sujet des termes de références, les candidats intéressés peuvent également s'adresser par email à l’adresse : jridimourad@gmail.com.

Les dossiers de candidature doivent parvenir par voie postale ou par porteur à l’adresse ci-dessous avec la mention :
« Avis de Sollicitation de Manifestation d’Intérêt, NE PAS OUVRIR :

FORMATIONS QUALIFIANTES AUX ETUDIANTS EN LEADERSHIP ET COMMUNICATION A  L’INSTITUT SUPERIEUR DE BIOTECHNOLOGIE DE BEJA
Dr. Ing. Mourad JRIDI

Directeur de l’ISBB,

Avenue Habib Bourguiba Béja 9000, BP: 382، Beja»
La date limite pour la réception des dossiers est fixée au 14/02/2022 à 12h00, le cachet du bureau d’ordre fait fois.
Le candidat le mieux classé sera contacté pour présenter son offre financière et assister à la séance de négociation de son contrat. Avant  l’attribution  définitive  du  contrat,  celui-ci  sera  négocié  avec  le  consultant sélectionné. Les négociations portent essentiellement sur :

•    Les  conditions  techniques  de  mise  en  œuvre  de  la  mission,  notamment  le  calendrier détaillé de déroulement.

•    L’approche méthodologique.
•    Le contenu des livrables.
•    L’offre financière.
